

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ

**ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

2006

2006

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
1	Ορισμός ενός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του, στην επιτροπή διάθεσης λυμάτων της Ν.Α. Ημαθίας.
2	Έκδοση ψηφίσματος καταγγελίας του υπό συζήτηση στην Κοινοβουλευτική Συνέλευση του συμβουλίου της Ευρώπης, μνημονίου για την «καταδίκη των εγκλημάτων του κομμουνισμού».
3	Έγκριση χορήγησης άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιγνίων στην Αικατερίνη Κιρκμαλή.
4	Προτάσεις έργων του Δήμου Βέροιας για ένταξή τους στο πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ» (προγραμματική κατανομή 35% για την 4ετία 2006-2009).
5	Διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για την αντιμετώπιση πρόσκαιρων αναγκών έτους 2006 των δημοτικών υπηρεσιών.
6	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 692/2005 απόφασης Δ.Σ. Βέροιας για σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου, του Α.Π.Θ., της Αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας «Διεθνές Ινστιτούτο Παραδοσιακής Αρχιτεκτονικής» και της Δημοτικής Επιχείρησης Τεχνικών Έργων «Ο Ηφαιστος».
7	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 694/2005 απόφασης Δ.Σ. Βέροιας για σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου, της Πνευματικής & Ολυμπιακής Στέγης Δημητρίου Βικέλα, της Τ.Ε.Δ.Κ. Ν. Ημαθίας, της Δημοτικής Επιχείρησης Επικοινωνίας Πληροφόρησης Δημοσιότητας «ΙΡΙΣ» και της Δημοτικής Επιχείρησης Τουριστικής Ανάπτυξης «Ο Ξένιος Δίας».
8	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 695/2005 απόφασης Δ.Σ. Βέροιας για σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου, του Μουσείου Εκπαίδευσης Βέροιας, της Τ.Ε.Δ.Κ. Ν. Ημαθίας και της ΔΕ.ΤΟ.ΠΟ.Κ.Α.
9	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 15/2005 απόφασης Δ.Σ. για ορισμό μελών Δ.Σ. του Ν.Π. «Δημοτικά Αθλητικά Κέντρα Βέροιας».
10	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 13/2005 απόφασης Δ.Σ. για ορισμό μελών Δ.Σ. του Ν.Π. «Κ.Α.Π.Η. Δήμου Βέροιας».
11	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 35/2003 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
12	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 47/2003 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
13	Συγκρότηση επιτροπής παραλαβής του υποέργου 1 «Οργάνωση παρατηρητηρίου θορύβου στο Δήμο Βέροιας» του έργου «Ολοκληρωμένο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Καταπολέμησης Θορύβου Δήμου Βέροιας».
14	Εισήγηση και ορισμός μελών για συγκρότηση επιτροπής κρίσης καλλιτεχνικών έργων αξίας μέχρι 5.869,41 ευρώ.
15	Εισήγηση και ορισμός μελών για συγκρότηση επιτροπής κρίσης καλλιτεχνικών έργων αξίας άνω των 5.869,41 ευρώ.
16	Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής έργων μέχρι 5.869,41 ευρώ.
17	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του για την επιτροπή παραλαβής έργων πάνω από 5.869,41 ευρώ.
18	Ορισμός μελών επιτροπής εξέτασης ενστάσεων κατά εκθέσεων αυτοψίας αυθαιρέτων κτισμάτων των αρ. 4 & 7 του Π.Δ. 267/98.
19	Ορισμός μελών επιτροπής προσδιορισμού Αξίας Ακινήτων του Π.Δ. 5/86 για το Δήμο Βέροιας και την περιφέρειά του.

20	Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου με τους αναπληρωτές τους για την επιτροπή οριστικών διανομών Βέροιας
21	Ορισμός δύο δημοτικών συμβούλων με τους αναπληρωτές τους για την επιτροπή εκτίμησης εκποιούμενων ακινήτων.
22	Ορισμός μελών επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών του άρθρου 264 του Π.Δ. 410/1995.
23	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή Αντικειμενικού Προσδιορισμού του αρ. 41 του Ν.1249/82
24	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή για την άσκηση υπαίθριου στάσιμου εμπορίου σε συγκεκριμένο χώρο.
25	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Επιτροπή του άρθ. 6 του Ν. 3190/2003 περί ίδρυσης κ.λ.π. λαϊκών αγορών.
26	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του για τον έλεγχο στοιχείων απόδοσης τελών παρεπιδημούντων και τέλους 2% και 5%.
27	Ορισμός μελών επιτροπής επίλυσης φορολογικών διαφορών με συμβιβασμό κ.λ.π. μεταξύ Δήμου & Φορολογουμένων.
28	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του για την συγκρότηση Α΄ και Β΄ επιτροπής Απαλλοτριώσεων Βέροιας
29	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου και δημοτικών υπαλλήλων με τους αναπληρωτές τους στις επιτροπές παραλαβής προμηθειών (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.).
30	Ορισμός μελών επιτροπής διενέργειας διαγωνισμών και αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμών του Δήμου.
31	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του για την επιτροπή παραλαβής προμηθειών υλικών του άρθρου 67 του Π.Δ. 28/80.
32	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή χορήγησης άδειας λειτουργίας Νεκροταφείου Μικρών Ζώων.
33	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή εκτίμησης της εν ζώή αξίας ζώων.
34	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην Α΄/θμια επιτροπή χορήγησης άδειας σκοπιμότητας ιδρύσεως σφαγείων ή πτηνοσφαγείων.
35	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στα κλιμάκια Ελέγχου Ποιότητας Περιβάλλοντος.
36	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή ελέγχου σταβλισμού ζώων.
37	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή απομάκρυνσης εκτρεφόμενων ζώων
38	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή της παρ. 3 του αρ. 5 του Ν.2516/97 (ΦΕΚ 159 Α΄) ελέγχου λειτουργίας δραστηριοτήτων επαγγελματικών εργαστηρίων
39	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στο Α΄/θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - Κινηματογράφων κλπ.
40	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στο Β΄/θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων - Κινηματογράφων κλπ
41	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή γνωμοδότησης λειτουργίας εργαστηρίων αισθητικής.
42	Ορισμός μελών επιτροπής σφράγισης καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος.
43	Ορισμός ενός δημοτικού συμβούλου με τον αναπληρωτή του, στην επιτροπή του αρ. 3 του Ν.2734/99 (εκδιδόμενα επαγγέλματα).
44	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης "Τουριστικό Περίπτερο Εληάς και Αναψυκτήρια» Δήμου Βέροιας.
45	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης "Γραφείο Τελετών" Δήμου Βέροιας.

46	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης Τοπικής Πολιτιστικής και Κοινωνικής Ανάπτυξης.
47	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης "Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Βέροιας"
48	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης "Κέντρο Πολιτιστικών Πρωτοβουλιών και Επικοινωνίας Ο.Τ.Α.-Η Ανθρώπινη Φωνή".
49	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης Τεχνικών Έργων «Ο Ηφαιστος».
50	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης «Εξόρυξης, Κοπής & Επεξεργασίας Μαρμάρων» Δήμου Βέροιας
51	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης "Κέντρο Μέριμνας Ατόμων με Ειδικές Δεξιότητες".
52	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης "Δημοτικός Αθλητικός Οργανισμός".
53	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης Τουριστικής Ανάπτυξης «Ο Ξένιος Δίας».
54	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της δημοτικής επιχείρησης "Επικοινωνίας Πληροφόρησης Δημοσιότητας «ΙΡΙΣ»".
55	Έγκριση πρωτοκόλλων καταγραφής & καταστροφής άχρηστου υλικού του Δήμου.
56	Έγκριση εκτέλεσης έργων με αυτεπιστασία.
57	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση κεντρικού αγροτικού δρόμου Κυδωνοχωρίου».
58	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Αγ. Βαρβάρας».
59	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Ολοκλήρωση κτιρίου πολλαπλών χρήσεων Αγ. Βαρβάρας».
60	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Πυθίας, Χίου, Αιανής, Φωκά, Αλεξ/εως, Λουκιανού, Μοναστηρίου, Παρμενίδη, Σπάρτακου, Σεφέρη, Αγ. Κυριακής, Αγ. Αναργύρων».
61	Έκδοση ψηφίσματος κατά της θέσης των Ελλήνων βιομηχάνων για μη χορήγηση αυξήσεων στις αποδοχές των εργαζομένων ειδικά των Νομών Δράμας, Ημαθίας, Καστοριάς και Φλώρινας.
62	Έκδοση ψηφίσματος Δ.Σ. για την αποδοκιμασία της μαζικής δηλητηρίασης αθών ζώων της πόλης.
63	Έγκριση προμελέτης για διαμόρφωση υπόγειου χώρου στάθμευσης αυτ/των και συμπληρωματικών χρήσεων στο χώρο πρασίνου μεταξύ της Πλ. Εληάς και του Ι.Ν. Αγ. Αναργύρων.
64	Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου και του Α.Π.Θ. για την εκπόνηση ερευνητικού έργου για την ανάπλαση της Πλ. Αγ. Αντωνίου και τροπ/σης προϋπολογισμού & τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
65	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης χώρου στο ισόγειο του Δημαρχείου και μίας γραμμής DSL στην Τ.Ε.Δ.Κ. Ν. Ημαθίας.
66	Έγκριση σύναψης σύμβασης για ανάθεση στη δημοτική επιχείρηση Επικοινωνίας Πληροφόρησης & Δημοσιότητας «ΙΡΙΣ» της συνδιοργάνωσης του Δήμου με τη Δ/ση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας εκδηλώσεων και ψήφιση πίστωσης.
67	Έγκριση σύναψης σύμβασης για ανάθεση στη δημοτική επιχείρηση Επικοινωνίας Πληροφόρησης & Δημοσιότητας «ΙΡΙΣ» της συνδιοργάνωσης του Δήμου με τη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας εκδηλώσεων και ψήφιση πίστωσης.
68	Έγκριση σύναψης σύμβασης μέσω μισθωμένου κυκλώματος στον δικτυακό κορμό της εταιρείας BEPINA Network

69	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 7 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη λύσης της μίσθωσης αγροτεμαχίου στο Δ.Δ. Αμμου».
70	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου στην επιτροπή χορήγησης βεβαιώσεων πώλησης προϊόντων σε λαϊκές αγορές.
71	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 52/2003 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για αντικατάσταση μελών Σχολικής Επιτροπής.
72	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες περιόδου από 1-5-2005 έως 31-12-2005
73	Έγκριση έκδοσης εγγυητικής επιστολής από τη Λαϊκή Τράπεζα υπέρ του Δήμου προς την ΔΕΣΕ Π.Κ.Μ, για την εκτέλεση του έργου «Κατασκευή πεζοδρομίου και αγωγού ομβρίων υδάτων εντός του Δ.Δ. Γεωργιανών Δ. Βέροιας κατά μήκος της Ε.Ο. Βέροιας-Κοζάνης» και υπογραφής σχετικής σύμβασης.
74	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων
75	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Αποχιονισμός οδών πόλης και Δημοτικών Διαμερισμάτων» με αυτεπιστασία.
76	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση και επισκευή δικτύου φωτισμού» με αυτεπιστασία.
77	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης και των εξόδων μετάβασης του Δημάρχου στην Αθήνα και ψήφιση της πίστωσης.
78	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης του Δημάρχου στην Αθήνα και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
79	Έκδοση ψηφίσματος καταδίκης της δολοφονικής, εγκληματικής ενέργειας εναντίον του προέδρου της Γ.Σ.Ε.Ε. Χρήστου Πολυζωγόπουλου και του καθηγητή Σάββα Ρομπόλη.
80	Μη γενίκευση συζήτησης επί του 1 ^{ου} θέματος «Επί επερωτήσεως δημοτικού συμβούλου Αστερίου Παπαστεργίου».
81	Έγκριση χορήγησης άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιγνίων στην Ειρήνη Αβραμίδου.
82	Έγκριση χορήγησης άδειας διενέργειας ψυχαγωγικών τεχνικών παιγνίων στη «Διεύρυνση Α.Ε.».
83	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στη «Διεύρυνση Α.Ε.».
84	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στη «Διεύρυνση Α.Ε.».
85	Καθορισμός ύψους προστίμου στον Ιωάννη Γιαρίμπαμπα για άσκηση υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου σε δημοτική έκταση χωρίς άδεια.
86	Καθορισμός ύψους προστίμου στον Κων/νο Πολυχρονίδη για άσκηση υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου σε δημοτική έκταση χωρίς άδεια.
87	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στον Γρηγόριο Παπαδόπουλο για αυθαίρετη διαφήμιση.
88	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στον Ιορδάνη Κασαπίδη για αυθαίρετη διαφήμιση.
89	Επιβολή και καθορισμός ύψους προστίμου στον Χαράλαμπο Ουραηλίδη για αυθαίρετη διαφήμιση.
90	Απόρριψη ένστασης κληρονόμων Δ. Τσικερδάνου κατά της πολεοδομικής μελέτης στην Π.Ε. 2 (περιοχή Δημοσθένους).
91	Έγκριση υπογραφής προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου και του Ν.Π. «Πνευματική & Ολυμπιακή Στέγη Δημητρίου Βικέλα» με τη συμμετοχή της δημ. επιχείρησης «Δημοτικός Αθλητικός Οργανισμός».
92	Έγκριση σύναψης σύμβασης για ανάθεση έκδοσης βιβλίων και λευκωμάτων στη δημοτική επιχείρηση Επικοινωνίας Πληροφόρησης & Δημοσιότητας «ΙΡΙΣ».
93	Έγκριση υποβολής προτάσεων για τη συμμετοχή του Δήμου στα Μέτρα 2.2. & 2.4

	του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κοινωνία της Πληροφορίας».
94	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Καστανιάς για χορήγηση άδειας διενέργειας ερευνητικών εργασιών & εκμετάλλευσης μαρμάρου στην «Μάρμαρα Βέροιας Α.Ε.».
95	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Καστανιάς για χορήγηση άδειας διενέργειας ερευνητικών εργασιών & εκμετάλλευσης μαρμάρου στην «Μάρμαρα Βέροιας Α.Ε.».
96	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Καστανιάς για χορήγηση άδειας διενέργειας ερευνητικών εργασιών & εκμετάλλευσης μαρμάρου στην «Μάρμαρα Βέροιας Α.Ε.».
97	Έγκριση λύσης της μίσθωσης αγροτεμαχίων στο Δ.Δ. Άμμου και κίνησης της διαδικασίας εκ νέου εκμίσθωσης.
98	Έγκριση απόδοσης εξόδων κηδείας αποβιώσαντος υπαλλήλου και τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
99	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π. «Κ.Α.Π.Η. Δήμου Βέροιας».
100	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
101	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
102	Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
103	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
104	Έγκριση εκτέλεσης έργων με αυτεπιστασία.
105	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Δημήτριο Τζώρτζιο.
106	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Νικόλαο Ζιάννα.
107	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης δημοτικού χώρου στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας.
108	Έγκριση σύναψης σύμβασης μεταξύ του Δήμου και της «ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ Α.Ε.» για την εφαρμογή ολοκληρωμένου προγράμματος Εναλλακτικής Διαχείρισης Αποβλήτων Ηλεκτρικού & Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (Α.Η.Η.Ε.).
109	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στην αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία «Ελληνικό Δίκτυο Πόλεων με Ποτάμια» και τροπ/ση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006
110	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών.
111	Έγκριση πρακτικού επιτροπής αξιολόγησης και ανάδειξης για τον καλύτερο Χριστουγεννιάτικο στολισμό βιτρίνας και μπαλκονιού και διάθεσης συνολικού ποσού € 1.400,00 για την απονομή των χρηματικών επάθλων.
112	Έγκριση παραλαβής και παραχώρησης κινητής περιουσίας του καταργηθέντος ιδρύματος «Β΄ Βρεφονηπιακός Σταθμός Δήμου Βέροιας».
113	Έγκριση σύναψης δανείου από το Τ.Π. και Δανείων για αποζ/ση ρυμ/νων εκτάσεων μετά των επικειμένων τους.
114	Έγκριση καταβολής αποζημίωσης στους Γαβριήλ Παπαδόπουλο κ.λ.π για ρυμοτομούμενα επικείμενα ιδιοκτησίας τους, και ψήφιση πίστωσης.
115	Έγκριση καταβολής αποζημίωσης ιδιοκτησιών για τη διάνοιξη της οδού Σεφέρη και ψήφιση της πίστωσης.
116	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 7/2006 απόφασης Δ.Σ. Βέροιας για σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου, της Πνευματικής & Ολυμπιακής Στέγης Δημητρίου Βικέλα, της Τ.Ε.Δ.Κ. Ν. Ημαθίας, της Δημοτικής Επιχείρησης Επικοινωνίας Πληροφόρησης Δημοσιότητας «ΙΡΙΣ» και της Δημοτικής Επιχείρησης Τουριστικής Ανάπτυξης «Ο Ξένιος Δίας».
117	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 35/2003 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
118	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
119	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου

	έτους 2006.
120	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
121	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
122	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
123	Έγκριση κίνησης διαδικασίας σύνταξης πολεοδομικών μελετών-πράξεων εφαρμογής στις Π.Ε. 7, 14, 15, 23, 24, 25 (Κόδρου, Πιερίων, Λάρνακας, & περιοχές Νοσοκομείου, Διοικητηρίου, Κάτω Ελιάς).
124	Κίνηση διαδικασίας τροποποίησης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας στις περιοχές Ηρακλέους και Στρατώνων.
125	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Αποπεράτωση Πολιτιστικού Κέντρου Τριποτάμου».
126	Έγκριση εκτέλεσης έργων με αυτεπιστασία.
127	Έγκριση εκτέλεσης έργων με αυτεπιστασία.
128	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση-αμμοχαλικόστρωση αγροτικών δρόμων» με αυτεπιστασία.
129	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση και επισκευή φωτισμού πάρκων και παιδικών χαρών» με αυτεπιστασία.
130	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Κατασκευή τοιχείου δρόμου προς νεκροταφεία Σάντας» και μείωσης των εγγυητικών επιστολών
131	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Ασφαλτόστρωση κεντρικού αγροτικού δρόμου Κυδωνοχωρίου» και μείωσης των εγγυητικών επιστολών.
132	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Συντήρηση ανελκυστήρων Δήμου Βέροιας».
133	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης και των εξόδων μετάβασης του Δημάρχου στην Αθήνα και ψήφιση της πίστωσης.
134	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης του Μορφωτικού Γυμναστικού Συλλόγου «Ο Προμηθέας» και ψήφιση πίστωσης.
135	Απόρριψη αιτήματος συλλόγου Δασκιωτών Βέροιας «Το Παλιόκαστρο» για οικονομική ενίσχυση.
136	Έγκριση κάλυψης της δαπάνης μίσθωσης ενός λεωφορείου για την πραγματοποίηση εκδρομής των μελών του Παραρτήματος Βέροιας.
137	Έγκριση κατ' αρχήν συνδιοργάνωσης του Δήμου με το Κέντρο Ευρωπαϊκών Μελετών και την Περιφερειακή Δ/ση Α'θμιας & Β'θμιας Εκπαίδευσης ημερίδας με θέμα «Η ευρωπαϊκή προοπτική της ελληνικής εκπαίδευσης» και κάλυψης μέρους των δαπανών.
138	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με τη Δ.Ε.ΤΟ.ΠΟ.Κ.Α. συνάντησης χορωδιών και ψήφιση πίστωσης για κάλυψη μέρους των δαπανών.
139	Μη έγκριση συνδιοργάνωσης με το 5 ^ο Ενιαίο Λύκειο Βέροιας έκθεσης με θέμα «Μακεδονικός Αγώνας 1904-1908».
140	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με την Ένωση Καθηγητών Γαλλικής Δημόσιας Εκπαίδευσης Ν. Ημαθίας εκδήλωσης προβολής ταινιών Γαλλικού Κινηματογράφου.
141	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με τον Πανεμμαθιακό Αθλητικό Σύλλογο Οκινάουα Καράτε Βέροιας, Βαλκανικών Αγώνων Καράτε Παίδων-Κορασίδων και ψήφιση πίστωσης για κάλυψη μέρους των δαπανών.
142	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με τον Αθλητικό Όμιλο Ρυθμικής Γυμναστικής Βέροιας, Πανελλήνιων Προκριματικών Αγώνων Κορασίδων & Νεανίδων και ψήφιση πίστωσης για κάλυψη μέρους των δαπανών.
143	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με τον Α.Σ. «ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ»

	αγώνων τελικής φάσης Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Χειροσφαίρισης Παίδων και κάλυψης μέρους των δαπανών.
144	Έγκριση εγγραφής του Δήμου ως συνδρομητή στην ημερήσια εφημερίδα «Επίκαιρα Κεντρικής Μακεδονίας».
145	Έγκριση εγγραφής του Δήμου ως συνδρομητή στην εβδομαδιαία εφημερίδα «ΕΠΤΑ».
146	Έγκριση αγοράς αντιτύπων βιβλίου με τίτλο «Ο Μακεδονικός Αγώνας στην Κεντρική Μακεδονία» του Ταξίαρχου ε.α. Αλέξανδρου Τρομπούκη.
147	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
148	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
149	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
150	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
151	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
152	Έγκριση τροποποίησης συστατικής πράξης της δημοτικής επιχείρησης Τουριστικής Ανάπτυξης (Δ.Ε.Τ.Α.) «Ο ΞΕΝΙΟΣ ΔΙΑΣ».
153	Έγκριση τροποποίησης συστατικής πράξης της δημοτικής επιχείρησης Τοπικής Πολιτιστικής Κοινωνικής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας (Δ.Ε.ΤΟ.ΠΟ.Κ.Α.).
154	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π. «Δημοτικά Αθλητικά Κέντρα Βέροιας».
155	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ. «Θ. Ζωγιοπούλου».
156	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 της Πνευματικής & Ολυμπιακής Στέγης Δημητρίου Βικέλα Δήμου Βέροιας.
157	Έγκριση αποφάσεων Δ.Σ. Σχολικών Επιτροπών Δήμου Βέροιας για έγκριση των απολογισμών τους, έτους 2005.
158	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 41/2003 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για αντικατάσταση μελών Σχολικής Επιτροπής.
159	Έγκριση χαρακτηρισμού οδού μεταξύ Βέροιας-Μέσης ως κυριότερης Δημοτικής.
160	Έγκριση μελέτης του έργου «Έργα αντιθορυβικής προστασίας στο Δήμο Βέροιας».
161	Έγκριση τροπ/σης της αριθ. 755/2003 απόφασης Δ.Σ. ως προς τον προϋπολογισμό του έργου «Ανάπλαση-Διαμόρφωση Πλ. Ωρολογίου» και υποβολής σχετικού αιτήματος προς το Π.Ε.Π. Κ. Μακεδονίας.
162	Έγκριση εκτέλεσης έργων με αυτεπιστασία.
163	Έγκριση εκτέλεσης έργων με αυτεπιστασία.
164	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. (Τακτοποιητικός) του έργου «Κατασκευή εορταστικού φωτισμού πόλης».
165	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Συντήρηση εγκαταστάσεων Δημοτικών κτιρίων».
166	Έγκριση πρωτοκόλλων προσωρινής και οριστικής παραλαβής και ειδικού απολογισμού δαπανών δημοτικών έργων
167	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
168	Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
169	Μη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος «Γνωμοδότηση για τροποποίηση προϋπολογισμού έτους 2006 του ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ. Θ. Ζωγιοπούλου».
170	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 331/2001 απόφασης Δ.Σ. περί έγκρισης νέου Εσωτερικού Κανονισμού Υπηρεσιών της Δημοτικής Επιχείρησης Τοπικής

	Πολιτιστικής Κοινωνικής Ανάπτυξης (ΔΕ.ΤΟ.ΠΟ.Κ.Α.).
171	Μη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος «Γνωμοδότηση για τροποποίηση προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π. Δημοτικά Αθλητικά Κέντρα Βέροιας».
172	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 1 ^{ου} θέματος «Καθορισμός θέσεων εμπορικής διαφήμισης».
173	Έγκριση υλοποίησης προγράμματος οριστικής παύσης Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Αποβλήτων (Χ.Α.Δ.Α.) και προσωρινής διάθεσης απορριμμάτων, Δήμου Βέροιας.
174	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 3 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη επανακαθορισμού Ο.Γ.-Ρ.Γ. στα Ο.Τ. 484γ-Ο.Τ. 484δ (οδός Ομήρου)».
175	Έγκριση χορήγησης ειδών διαβίωσης (τροφίμων) σε άπορους κατοίκους του Δήμου την περίοδο του Πάσχα και ψήφιση πίστωσης.
176	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης δημοτικού χώρου στην Πνευματική & Ολυμπιακή Στέγη Δημητρίου Βικέλα για την πραγματοποίηση εκδήλωσης.
177	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης των αριθ. 3 ^α & 13β συστάδων του δημοτικού δάσους Καστανιάς στον Γεώργιο Λαφάρα.
178	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης τμήματος της Πλ. Δημαρχείου στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας
179	Έγκριση λύσης της μίσθωσης κατ/τος της δημοτικής αγοράς
180	Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων.
181	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 37/2003 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για αντικατάσταση μελών Σχολικής Επιτροπής.
182	Ορισμός μελών επιτροπής διαγωνισμού για τη δημοπράτηση του έργου «Οδική σύνδεση οικισμού Κάτω Βερμίου με τον οικισμό Άνω Βερμίου».
183	Έγκριση ονομασίας οδών της πόλης.
184	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Αίθουσα πολλαπλών χρήσεων στη Μέση».
185	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Ασφαλτόστρωση-συντήρηση δρόμων Ξηρολιβάδου» με αυτεπιστασία.
186	Έγκριση εκτέλεσης έργων με αυτεπιστασία.
187	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Ασφαλτόστρωση αγροτικού δρόμου Ασωμάτων»
188	Αποδοχή υπεύθυνων δηλώσεων ιδιοκτητών ρυμοτομούμενων τμημάτων για τη διάνοιξη της δημοτικής οδού προς τον Χώρο Διοικητικών Χρήσεων Βέροιας και της Εισόδου της πόλης από την Εγνατία Οδό.
189	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο διεθνές συνέδριο της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., με θέμα «Αξιοποίηση των τεχνολογιών πληροφορικής και επικοινωνιών για την Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση και την Τοπική Ανάπτυξη» & ορισμός εκπροσώπου του Δήμου.
190	Έγκριση χορήγησης άδειας λειτουργίας επιχείρησης προσφοράς υπηρεσιών διαδικτύου στον Αναστάσιο Φασίδη.
191	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με το Κέντρο Ευρωπαϊκών Μελετών, ημερίδας για το ΕΣΠΑ 2007-2013 και κάλυψης μέρους των δαπανών.
192	Έγκριση συνδιοργάνωσης με τοπικούς φορείς και υπηρεσίες, εκδήλωσης για την πρόληψη της παραβατικότητας και κάλυψης μέρους των δαπανών.
193	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με το Κέντρο Εκπαίδευσης Ενηλίκων, της τελετής λήξης των Προγραμμάτων Εκπαίδευσης Ενηλίκων και κάλυψης μέρους των δαπανών.
194	Έγκριση διοργάνωσης τελετών εγκαινίων πολιτιστικών κέντρων Ασωμάτων, Τριποτάμου, Ξηρολιβάδου, Ταγαροχωρίου και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
195	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης του χώρου του πάρκου Ελιάς στον

	"Φιλανθρωπικό μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων Α.μ.Ε.Α. Ν. Ημαθίας".
196	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο συνέδριο που διοργανώνεται στο Δήμο Κορυδαλλού με θέμα «Κοινωνική Πολιτική & Τοπική Αυτοδιοίκηση. Η αναπτυξιακή προοπτική», μετάβασης δημοτικής συμβούλου στην Αθήνα και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
197	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο 5 ^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Γεωτεχνικής & Γεωπεριβαλλοντικής Μηχανικής, μετάβασης δημοτικών συμβούλων στην Ξάνθη και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
198	Έγκριση μη συμμετοχής του Δήμου στο 3 ^ο Συνέδριο με θέμα «Ελληνική Βιομηχανία: Προς την οικονομία της γνώσης», που διοργανώνει το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας.
199	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο 11 ^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Εκλεγμένων Γυναικών στην Τ.Α., ορισμός εκπροσώπων του και κάλυψη των δαπανών
200	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με το Μορφωτικό-Αθλητικό Σύλλογο «Η Καλλιθέα» της εκδήλωσης «ΚΑΛΛΙΘΙΩΤΙΚΑ 2006» και ψήφιση πίστωσης για κάλυψη μέρους των δαπανών.
201	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με τον Λαογραφικό Σύλλογο Βλάχων Βέροιας πολιτιστικής εκδήλωσης και κάλυψης μέρους των δαπανών.
202	Ορισμός μελών επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και αξιολόγησης αποτελεσμάτων για την προμήθεια «Μητροπολιτικό Δίκτυο Οπτικών Ινών».
203	Έγκριση τροπ/σης της αριθ. 544/2004 απόφασης Δ.Σ. Βέροιας περί σύστασης Ν.Π. στο Δήμο Βέροιας Ν. Ημαθίας με την επωνυμία «Πνευματική & Ολυμπιακή Στέγη Δημητρίου Βικέλα».
204	Έγκριση εφάπαξ εξόφλησης οφειλών δημοτικών επιχειρήσεων προς Ι.Κ.Α. & Δ.Ο.Υ., σύναψης δανείου από το Τ.Π. και Δανείων και τροπ/σης προϋ/σμού Δήμου έτους 2006.
205	Έγκριση ανανέωσης αδειών άσκησης υπαίθριου εμπορίου.
206	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π. «Βρεφ/κοί & Παιδικοί Σταθμοί Δήμου Βέροιας».
207	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ. «Θ. Ζωγιοπούλου».
208	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π. «Δημοτικά Αθλητικά Κέντρα Βέροιας».
209	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π «Κ.Α.Π.Η. Δήμου Βέροιας».
210	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π. «Κ.Α.Π.Η. Δήμου Βέροιας».
211	Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006 και επιχορήγηση σχολικών επιτροπών.
212	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
213	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
214	Τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
215	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
216	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης του τάφου διαρκούς χρήσης στον οποίο είναι ενταφιασμένος ο υπάλληλος του Δήμου Δημήτριος Κορυτσαίος.
217	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 755/2003 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για έγκριση οριστικής μελέτης Ανάπλασης - Διαμόρφωσης Πλατείας Ωρολογίου.
218	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του

	έργου «Αποπεράτωση Πολιτιστικού Κέντρου Τριποτάμου».
219	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Κατασκευή αίθουσας πολλαπλών χρήσεων στη Μέση».
220	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου «Συντήρηση εγκαταστάσεων δημοτικών κτιρίων».
221	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου «Ηλεκτροφωτισμός γηπέδου Ασωμάτων».
222	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του υποέργου 1 «Οργάνωση παρατηρητηρίου θορύβου στο Δήμο Βέροιας» του έργου «Ολοκληρωμένο επιχειρησιακό σχέδιο καταπολέμησης θορύβου Βέροιας».
223	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Αντικατάσταση κοινόχρηστου φωτισμού Δήμου».
224	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης της Πλ. Δημαρχείου στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας για την πραγματοποίηση δημόσιας αιμοδοσίας..
225	Καθορισμός θέσεων εμπορικής διαφήμισης.
226	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 2 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη ανάκλησης της αριθ. 780/2005 απόφασης Δ.Σ. περί έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Αντωνίου Μούρτζιου».
227	Έγκριση ανταλλαγής τμήματος δημοτικής έκτασης με τμήμα ιδιοκτησίας Σοφίας συζ. Θωμά Τάνου.
228	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 4 ^{ου} θέματος «Επί αιτήματος του Αδελφάτου Γηροκομείου Βέροιας για επανακαθορισμό Ο.Γ.-Ρ.Γ. στα Ο.Τ. 484γ-Ο.Τ.484δ (οδός Ομήρου)».
229	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Καστανιάς για χορήγηση καταρχήν συναίνεσης διενέργειας ερευνητικών εργασιών σε μαρμαροφόρο έκταση στη θέση «Καστρί» του Δ.Δ. Καστανιάς από τον Α. Αβραμίδη.
230	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης δημ. χώρων στη Λέσχη Αυτοκινήτου Βέροιας, οικονομικής ενίσχυσης και ψήφιση πίστωσης.
231	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης δημοτικού χώρου στο Σύλλογο Ζωοφίλων Ημαθίας για την πραγματοποίηση εκδήλωσης.
232	Έγκριση μετάβασης αντιπροσωπείας του Δήμου στο Καζανλίκ Βουλγαρίας , κάλυψης των σχετικών δαπανών και χορήγησης συναίνεσης για τη συμμετοχή ενός χορευτικού συγκροτήματος πολιτιστικού συλλόγου της πόλης στο Διεθνές Φεστιβάλ Χορού στο Καζανλίκ.
233	Έγκριση ανανέωσης της εγγραφής του Δήμου ως συνδρομητή στην «Πλήρη Τράπεζα Νομικών Πληροφοριών Νομοθεσία-Νομολογία» της εταιρείας «Νομική Βάση Πληροφοριών Ε.Π.Ε. 'Νομοτέλεια'».
234	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 53/2003 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για αντικατάσταση μελών Σχολικής Επιτροπής.
235	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π «Κ.Α.Π.Η. Δήμου Βέροιας».
236	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων (αιτήματα πολιτών).
237	Έγκριση συνεκμετάλλευσης ακάλυπτων χώρων οικοδομής ιδιοκτησίας Δήμου Βέροιας, με την Ο.Τ.Ε. Α.Ε..
238	Μη αποδοχή αιτήματος Ιεράς Μονής Θεοτόκου Καλλίπετρας για κατασκευή από το Δήμο Βέροιας του έργου ασφαλίστρωσης της οδού από Ράχη προς την Ιερά Μονή Θεοτόκου Καλλίπετρας.
239	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διαμόρφωση πρασιάς και επένδυση στις σκάλες της οδού Μοναστηρίου» με αυτεπιστασία.
240	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διάνοιξη – κρασπέδωση – ασφαλίστρωση οδών Ανθέων και Μοναστηρίου» με αυτεπιστασία.
241	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή σκάλας στο Αλσος Παπάγου» με αυτεπιστασία

242	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Πλακόστρωση πεζοδρομίων οδού Στρατού» με αυτεπιστασία.
243	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διάνοιξη – κρασπέδωση οδών Αρχ. Μακαρίου – Φωτ. Κόντογλου» με αυτεπιστασία.
244	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διάνοιξη – κρασπέδωση – ασφαλτόστρωση οδού Κομνηνών» με αυτεπιστασία.
245	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Αποπεράτωση περίφραξης δημοτικού οικοπέδου Γεωργιανών για τη δημιουργία πάρκου και αθλητικών εγκαταστάσεων» με αυτεπιστασία.
246	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης προβλέπτων δαπανών του έργου «Πλακόστρωση αύλειου χώρου 6 ^{ου} – 13 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου».
247	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στην 2 ^η Πανελλήνια Συνδιάσκεψη Αιρετών Γυναικών στην Αλεξανδρούπολη, ορισμός εκπροσώπων του και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
248	Έγκριση ανάκλησης της αριθ. 780/2005 απόφασης Δ.Σ. για έκδοση πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Αντωνίου Μούρτζιου.
249	Έγκριση κατ' αρχήν ανταλλαγής τμημάτων αγροτεμαχίων ιδιοκτησίας Τηλέμαχου και Μαρίας Μπεσίνα με κοινόχρηστες δημοτικές εκτάσεις.
250	Έγκριση κατ' αρχήν ανταλλαγής ρυμοτομούμενου κτίσματος και επικειμένων ιδιοκτησίας Σταύρου Τσαχουρίδη με κοινόχρηστη δημοτική έκταση
251	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών
252	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με το Σύνδεσμο Προπονητών Ποδοσφαίρου Ν. Ημαθίας, της Σχολής Προπονητών Ποδοσφαίρου UEFA Β' Κατηγορίας και ψήφιση πίστωσης για κάλυψη μέρους των δαπανών.
253	Έγκριση κάλυψης δαπάνης μίσθωσης λεωφορείου για την πραγματοποίηση εκδρομής των μελών του Σωματείου Συντ/χων Ι.Κ.Α. Βέροιας & περιχώρων.
254	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στη Συνάντηση Εργασίας για την προετοιμασία του Πανελλήνιου Οικολογικού συνεδρίου του ΠΑΝΔΟΙΚΟ και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
255	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με την Ι.Μ. Βεροίας Καμπανίας & Ναούσης και τον Ορειβατικό Σύλλογο VERMOUNT, σε συνεργασία με την Π/θμια Εκπαίδευση Ν. Ημαθίας, εκδηλώσεων για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος και κάλυψης της σχετικής δαπάνης.
256	Έγκριση μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στον Στρόβολο Κύπρου και κάλυψη των σχετικών δαπανών.
257	Έγκριση μετάβασης αντιπροσωπείας υπηρεσιακών παραγόντων του Δήμου στο Στρόβολο Κύπρου και κάλυψη των σχετικών δαπανών.
258	Έγκριση μετάβασης μελών των Κ.Α.Π.Η. Δήμου Βέροιας και δύο συνοδών δημοτικών συμβούλων στον Στρόβολο Κύπρου και κάλυψη των σχετικών δαπανών
259	Έγκριση μετάκλησης και φιλοξενίας παιδιών και συνοδών από το Δήμο Στρόβολου στη Βέροια, και σε παιδικές κατασκηνώσεις και κάλυψη των σχετικών δαπανών.
260	Γνωμοδότηση για τον απολογισμό του Ν.Π. «Βρεφ/κοί & Παιδικό Σταθμοί» Δήμου Βέροιας έτους 2005.
261	Γνωμοδότηση για τον απολογισμό του δημοτικού Ν.Π. «Δημοτικά Αθλητικά Κέντρα Βέροιας» έτους 2005.
262	Γνωμοδότηση για τον απολογισμό του Β' Βρεφ/κού Σταθμού Δήμου Βέροιας έτους 2005.
263	Γνωμοδότηση για τον απολογισμό του Δημοτ. Βρεφ. Στ. Δ. Βέροιας «Θ. Ζωγιοπούλου» έτους 2005.
264	Γνωμοδότηση για τον απολογισμό του Ν.Π. «ΚΑΠΗ Δήμου Βέροιας» έτους 2005.
265	Γνωμοδότηση για τον απολογισμό του Ν.Π. «Πνευματική & Ολυμπιακή Στέγη

	Δημητρίου Βικέλα» Δήμου Βέροιας έτους 2005.
266	Γνωμοδότηση για τον απολογισμό του Ν.Π. «Κέντρο Ευρωπαϊκών Μελετών» Δ. Βέροιας έτους 2005.
267	Γνωμοδότηση για τον απολογισμό του Ν.Π. «Μουσείο Εκπαίδευσης» Δ. Βέροιας έτους 2005.
268	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.
269	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες περιόδου από 1-1-2006 έως 30-4-2006.
270	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
271	Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
272	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
273	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
274	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
275	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
276	Έγκριση καθορισμού ερυθράς μεταξύ των Ο.Τ. 9 – Ο.Τ. 10 (οδός Βαλτετσίου)
277	Έγκριση καθορισμού ερυθράς στο Ο.Τ. 123 (πάροδος Γ. Γουδή)
278	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διαμόρφωση Χώρου και Συντήρηση Κοιμητηρίων Άμμου» με αυτεπιστασία.
279	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διαμορφώσεις – ασφαλτοστρώσεις δρόμων Καστανιάς» με αυτεπιστασία.
280	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων Άμμου» με αυτεπιστασία.
281	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Πλακόστρωση πεζοδρομίων στην οδό Καπετανίδη» με αυτεπιστασία.
282	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διάνοιξη δρόμου από οικία Δάσιου έως το γήπεδο Αγ. Βαρβάρας» με αυτεπιστασία.
283	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΟΔΟΥ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΥ» με αυτεπιστασία.
284	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΠΡΟΣ ΠΡΟΦ. ΗΛΙΑ» με αυτεπιστασία.
285	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση-επισκευές Δημοτικού Σχολείου Λαζοχωρίου» με αυτεπιστασία
286	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Πλακόστρωση αύλειου χώρου 6 ^{ου} -13 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου» και μείωσης εγγυητικών επιστολών.
287	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Συντήρηση και επισκευή φωτισμού πάρκων και παιδικών χαρών»
288	Τροπ/ση της αριθ. 63/2006 απόφασης Δ.Σ. για έγκριση προμελέτης διαμόρφωσης υπόγειου χώρου στάθμευσης αυτ/των και συμπληρωματικών χρήσεων στο χώρο πρασίνου μεταξύ της Πλ. Εληάς και του Ι.Ν. Αγ. Αναργύρων.
289	Έγκριση απευθείας ανάθεσης εκπόνησης κυκλοφοριακής μελέτης για την κατασκευή του υπόγειου χώρου στάθμευσης αυτ/των και συμπληρωματικών χρήσεων στην περιοχή Αγ. Αναργύρων.
290	Έγκριση απευθείας ανάθεσης εκπόνησης γεωτεχνικής μελέτης για την κατασκευή του υπόγειου χώρου στάθμευσης αυτ/των και συμπληρωματικών χρήσεων στην περιοχή Αγ. Αναργύρων.
291	Έγκριση έκδοσης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Δημητρίου Χριστοδούλου.
292	Έγκριση ανταλλαγής τμημάτων αγροτεμαχίων ιδιοκτησίας Τηλέμαχου και Μαρίας

	Μπεσίνα, με κοινόχρηστες δημοτικές εκτάσεις.
293	Έγκριση ανταλλαγής ρυμοτομούμενου κτίσματος και επικειμένων ιδιοκτησίας Σταύρου Τσαχουρίδη με κοινόχρηστη δημοτική έκταση.
294	Έγκριση διοργάνωσης θερινών Πολιτιστικών & Αθλητικών εκδηλώσεων και λειτουργίας Εργαστηρίων δημιουργικής απασχόλησης παιδιών, κατά την περίοδο των σχολικών διακοπών, σε συνεργασία με τη Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας.
295	Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου με την Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης & Καμπανίας των εκδηλώσεων ΙΒ΄ Παυλείων και απονομής τιμητικής διάκρισης στον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη κ.κ. Παντελεήμονα.
296	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης δημοτικού χώρου στο Κέντρο Πρόληψης της χρήσης των εξαρτησιογόνων ουσιών Ν. Ημαθίας «ΠΡΟΣΒΑΣΗ» για την πραγματοποίηση εκδήλωσης.
297	Έκδοση απόφασης Δ.Σ. σχετικά με εισήγηση Σ.Σ. 7 ^{ης} Συνοικίας για καθορισμό θέσης τοποθέτησης περιπτέρου της Ευτυχίας Κουσίδου.
298	Έγκριση υπογραφής προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου, του ΥΠ.ΠΟ. και του Κ.Π.Π.Ε.
299	Έγκριση υπογραφής προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου, του ΥΠ.ΠΟ. και του Κ.Π.Π.Ε.
300	Έγκριση επιχορήγησης αθλητικών και πολιτιστικών συλλόγων που έχουν την έδρα τους στο Δήμο Βέροιας
301	Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της αριθ. 609/2005 απόφασης Δ.Σ. για δωρεάν παραχώρηση κατά πλήρη κυριότητα δημοτικής έκτασης στον Οργανισμό Εργατικής Εστίας.
302	Αποδοχή όρων για τη λήψη τοκοχρεωλυτικού δανείου από το Τ.Π & Δανείων.
303	Αποδοχή όρων για τη λήψη τοκοχρεωλυτικού δανείου από το Τ.Π & Δανείων για την εξόφληση οφειλών δημοτικών επιχειρήσεων προς ΙΚΑ & ΔΟΥ
304	Έγκριση διακράτησης από το Δήμο Βέροιας των μετοχών της Τράπεζας της Ελλάδας και ορισμός της Τράπεζας Πειραιώς ως θεματοφύλακα για τη φύλαξή τους.
305	Ορισμός πληρεξουσίου του Δήμου Βέροιας για την αποϋλοποίηση μετοχών της Τράπεζας της Ελλάδας.
306	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
307	Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της αριθ. 546/2005 απόφασης Δ.Σ. και τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006
308	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
309	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
310	Έγκριση τροποποίησης τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
311	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
312	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
313	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
314	Έγκριση απόδοσης εξόδων κηδείας απόβιωσαντος υπαλλήλου και τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
314α	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
315	Γνωμοδότηση για την αναγκαιότητα πρόσληψης εποχιακού προσωπικού για χρονική διάρκεια δύο μηνών (κάλυψη δράσεων πυροπροστασίας).
316	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π. «Κέντρο Ευρωπαϊκών Μελετών Δ. Βέροιας».

317	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π. «Κέντρο Ευρωπαϊκών Μελετών Δ. Βέροιας».
318	Έγκριση κήρυξης απαλλοτρίωσης ακινήτων για τη δημιουργία χώρων κοινωφελών χρήσεων στα Ο.Τ. 422γ και 422δ (περιοχή Προμηθέα).
319	Έγκριση εκτέλεσης του έργου « Κρασπέδωση κεντρικού δρόμου από οικία Γιαλαμά Ελευθ. έως την πλατεία εκκλησίας του Δ.Δ. Αγ. Βαρβάρας » με αυτεπιστασία.
320	Έγκριση εκτέλεσης του έργου « ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΟΔΩΝ ΓΡ. ΠΑΛΑΜΑ - ΔΗΜΑΡΑ » με αυτεπιστασία.
321	Έγκριση εκτέλεσης του έργου « ΔΙΑΝΟΙΞΗ – ΚΡΑΣΠΕΔΩΣΗ – ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΗ ΟΔΩΝ Μ. ΜΠΟΤΣΑΡΗ - ΑΥΞΕΝΤΙΟΥ » με αυτεπιστασία.
322	Έγκριση εκτέλεσης του έργου « Διάνοιξη – ασφαλτόστρωση οδών Σπετσών, Ανδρούτσου, Βαλτετσίου, Β. Ηλείου » με αυτεπιστασία.
323	Έγκριση εκτέλεσης έργων με αυτεπιστασία.
324	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αποκατάσταση της στατικής επάρκειας του τμήματος της υπόγειας πτέρυγας του συγκροτήματος του 2 ^{ου} ΤΕΕ & ΣΕΚ Βέροιας (συμπληρωματικές εργασίες)».
325	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αντικατάσταση ηλεκτρικού πίνακα στο ΣΕΚ Βέροιας».
326	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή εορταστικού φωτισμού πόλης»
327	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Ηλεκτροφωτισμός γηπέδου Ασωμάτων»
328	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης και των εξόδων μετάβασης του Δημάρχου στην Αθήνα και ψήφιση της πίστωσης.
329	Αποδοχή της αριθ. 10/2006 απόφασης της δημοτικής επιχείρησης Επικοινωνίας Πληροφόρησης Δημοσιότητας «ΠΡΙΣ» για υποβολή πρότασης στο Αναπτυξιακό Πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ» (Υποπρόγραμμα 3-Μέτρο 3.10.5) και εξουσιοδότηση του Δήμου Κατερίνης ως διαχειριστή της παραπάνω πρότασης.
330	Έγκριση σύναψης σύμβασης για ανάθεση στη δημοτική επιχείρηση «Κέντρο Πολιτιστικών Πρωτοβουλιών & Επικοινωνίας ΟΤΑ Δήμου Βέροιας» της διοργάνωσης πολιτιστικών κ.λ.π. εκδηλώσεων και τροποποίηση προϋ/σμού Δήμου έτους 2006.
331	Εκφραση ενδιαφέροντος και ανάληψη πρωτοβουλίας για τη συμμετοχή του Δήμου στην πρόταση της Π.Κ.Μ. για την Πρόσκληση 165 της Κοινωνίας της Πληροφορίας («έξυπνοι οικισμοί»).
332	Έγκριση απολογισμού, ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης του Δήμου, διαχειριστικής περιόδου 2005.
333	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης της Πλ. Δημαρχείου στο Κέντρο Ξένων Γλωσσών «Αλκή» για πραγματοποίηση εκδήλωσης.
334	Έγκριση χορήγησης άδειας ζωγραφικής με σπρέϊ (Graffiti) στον Κων/νο Ζδράγκα.
335	Κίνηση διαδικασίας τροποποίησης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας στο Ο.Τ. 211 (περιοχή Ι.Ν. Αγ. Παταπίου).
336	Κίνηση διαδικασίας τροποποίησης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας στο Ο.Τ. 218 (οδός Κ. Αγρα).
337	Κίνηση διαδικασίας τροποποίησης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας στα Ο.Τ. 306 ^α -306β (Πατρ. Νήφωνα).
338	Κίνηση διαδικασίας τροποποίησης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας στο Ο.Τ. 267γ (οδός Σταδίου).
339	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 7 ^{ου} θέματος «Ανάκληση ή μη της αριθ. 172/1999 απόφασης Δ.Σ. περί τροποποίησης εγκεκριμένης ερυθράς

	μεταξύ των Ο.Τ. 561-Ο.Τ. 562 (οδός Μοσχοπόλεως)».
340	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Γεωργιανών και σύμφωνη γνώμη Δ.Σ. για την εκμετάλλευση μέρους της ανεκμετάλλευτης παροχής των πηγών του οικισμού Λευκόπετρας από τον Α. Βασιλόπουλο, με σκοπό τη δημιουργία μονάδας παραγωγής εμφιαλωμένου νερού.
341	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Καστανιάς και συναίνεση Δ.Σ. για χορήγηση καταρχήν άδειας διενέργειας ερευνητικών εργασιών σε μαρμαροφόρο έκταση, στον Βάιο Καφτεράνη.
342	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Κουμαριάς και έκφραση γνώμης Δ.Σ. επί της Μ.Π.Ε. για τη διάνοιξη του δασικού δρόμου Γ' Κατηγορίας «Κουφάλια-Ανήλιο-Μαντριά Χασιώτη» στο ιδιωτικό δάσος «Ελατα Ξηρολιβάδου».
343	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Γεωργιανών για παραχώρηση της χρήσης του αντλιοστασίου άρδευσης Γεωργιανών στον Τ.Ο.Ε.Β. Βέροιας.
344	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Γεωργιανών για παραχώρηση της χρήσης του ποδοσφαιρικού γηπέδου Γεωργιανών στο Σύλλογο Ερασιτεχνών Παλαιμάχων Ποδοσφαιριστών Βέροιας.
345	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης δημοτικού ακινήτου στον Ν. Τσανασίδη.
346	Ψήφιση πίστωσης ποσού € 1.020,00 για να διατεθεί στον Χρήστο Παπαδάκη-Στάϊκο.
347	Ψήφιση πίστωσης ποσού € 21.219,40 για να διατεθεί στον Αθανάσιο Κούτρα.
348	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης ρυμοτομούμενων τμημάτων ιδιοκτησίας Α. Δάλλα, έγκριση καταβολής αποζημίωσης υπέρ τρίτων υπόχρεων ιδιοκτησιών και ψήφιση πίστωσης.
349	Αποδοχή αιτήματος της Ολυμπίας Χατζησώμου για διαγραφή των δόσεων ετών 2005, 2006 & 2007 που οφείλει από εισφορά σε χρήμα και εξόφληση εφάπαξ του συνολικού ποσού της οφειλής της με έκπτωση 20%.
350	Αποδοχή απευθείας αγοράς από τον Δήμο Βέροιας ανταλλαξίμων κτημάτων (Ο.Τ. 422δ Προμηθείας), εξόφλησής τους με δόσεις και ψήφιση πίστωσης.
351	Έγκριση ανακήρυξης σε επίτιμο δημότη και απονομής τιμητικής διάκρισης στον Κύπριο Επίτροπο στην Ε.Ε., κ. Μάρκο Κυπριανού.
352	Έγκριση έκδοσης βιβλίου-καταλόγου των Γ.Α.Κ. Ημαθίας.
353	Έγκριση ανάθεσης έκδοσης τευχών έτους 2006 του δημοτικού περιοδικού «Βεροϊέων Πολιτεία» στη δημοτική επιχείρηση Επικοινωνίας Πληροφόρησης & Δημοσιότητας «ΙΡΙΣ»
354	Έγκριση επιχορήγησης του Πολιτιστικού Φιλαθλητικού Ομίλου Ράχης Ημαθίας και ψήφιση πίστωσης.
355	Έγκριση επιχορήγησης της Αθλητικής Ένωσης Ποντίων Βέροιας και ψήφιση πίστωσης.
356	Έγκριση επιχορήγησης του Γ.Α.Σ. Βέροιας και ψήφιση πίστωσης.
357	Έγκριση επιχορήγησης του Αθλητικού Ομίλου Σελίου «Το Βέρμιο» και ψήφιση πίστωσης.
358	Έγκριση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης του Ομίλου Αντισφαίρισης Βέροιας για την κάλυψη μέρους της δαπάνης διοργάνωσης του 6 ^{ου} Πανελληνίου Πρωταθλήματος Αντισφαίρισης για Αγόρια και Κορίτσια 14 ετών.
359	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης του Λυκείου Ελληνίδων και ψήφιση πίστωσης.
360	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης του Πολιτιστικού Ομίλου Ξηρολιβάδου -Δήμος Βέροιας και ψήφιση πίστωσης
361	Έγκριση επιχορήγησης του Συλλόγου Γρεβενιωτών Ν. Ημαθίας « Η ΕΛΙΜΕΙΑ» και ψήφιση πίστωσης.
362	Έγκριση επιχορήγησης του Πολιτιστικού Συλλόγου Κυδωνοχωρίου Βέροιας «Ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ» και ψήφιση πίστωσης
363	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπής διαγωνισμού για την ανάθεση

	εκπόνησης πολεοδομικών μελετών.
364	Γνωμοδότηση υπέρ του Ο.Ε.Υ. του Ν.Π. του Δήμου Βέροιας Ν. Ημαθίας με την επωνυμία «Μουσείο Εκπαίδευσης Βέροιας».
365	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π. «Βρεφ/κοί και Παιδικοί Σταθμοί Δ. Βέροιας».
365α	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π. «Μουσείο Εκπαίδευσης Βέροιας».
366	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες περιόδου από 1-5-2006 έως 30-6-2006.
367	Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων.
368	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
369	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
370	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
371	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
372	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
373	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
374	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
375	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
376	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
377	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
378	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
379	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
380	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
381	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
382	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
383	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
383α	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
384	Έγκριση επιστροφής ως αχρεωστήτως εισπραχθέν υπολοίπου δανείου που συνήψε ο Δήμος με το Τ.Π.&Δανείων για την εξόφληση οφειλών δημ. επιχειρήσεων
385	Έγκριση ασφάλισης δικύκλων του Δήμου στην εταιρεία «Αργοναυτική ΑΕΓΑ».
386	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διάνοιξη – κρασπέδωση – ασφαλτόστρωση οδού Ομήρου» με αυτεπιστασία.
387	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Κρασπέδωση οδών Πλουτάρχου και Πεισιστράτου» με αυτεπιστασία.
388	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Κρασπέδωση – ασφαλτόστρωση οδών 4 ^{ης} Συνοικίας» με αυτεπιστασία.
389	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διάνοιξη – κρασπέδωση – ασφαλτόστρωση οδών 14 ^{ης} Συνοικίας» με αυτεπιστασία.
390	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διάνοιξη – κρασπέδωση – ασφαλτόστρωση οδών Πλουτάρχου – Πανός - Πεισιστράτου» με αυτεπιστασία.
391	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Αποχιονισμός οδών πόλης και δημοτικών διαμερισμάτων (β' φάση)» με αυτεπιστασία.
392	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Πλακοστρώσεις πεζοδρομίων οδών πόλης» με

	αυτεπιστασία.
393	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Κατασκευή σκάλας οδού Επικούρου» με αυτεπιστασία.
394	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διάνοιξη παρόδου Θουκυδίδη» με αυτεπιστασία.
395	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διάνοιξη – κρασπέδωση – ασφαλτόστρωση οδού Σάμου» με αυτεπιστασία.
396	Επανεγκριση εκτέλεσης έργων με αυτεπιστασία.
397	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Κατασκευή ημιγυμνασίου χώρων στο πολιτιστικό κτίριο Ασωμάτων Βέροιας»
398	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Διαμόρφωση αυλής 1 ^{ου} Νηπιαγωγείου και περιβάλλοντος χώρου Ι.Ν. Αγίου Στεφάνου»
399	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων Ράχης»
400	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε., 2 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Κατασκευή αίθουσας πολλαπλών χρήσεων στη Μέση».
401	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου «Συντήρηση και επισκευή δικτύου φωτισμού».
402	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση δρόμου προς πηγές Μαυρονερίου Δ.Δ. Ράχης»
403	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Διαμόρφωση αυλής 1 ^{ου} Νηπιαγωγείου και περιβάλλοντος χώρου Ι.Ν. Αγίου Στεφάνου» και μείωσης των εγγυητικών επιστολών.
404	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Κατασκευή ημιγυμνασίου χώρων στο πολιτιστικό κτίριο Ασωμάτων Βέροιας» και μείωσης των εγγυητικών επιστολών.
405	Έγκριση πρακτικού προσωρινής παραλαβής της προμήθειας δύο μοτοποδηλάτων.
406	Έγκριση εξόδων μετακίνησης αντιδημάρχου και δημ. συμβούλου στο Βόλο και ψήφιση της πίστωσης.
407	Έγκριση εξόδων μετακίνησης αντιδημάρχου και δημ. συμβούλου στην Αλεξανδρούπολη και ψήφιση της πίστωσης.
408	Έγκριση εξόδων μετακίνησης δημ. συμβούλου στην Ξάνθη και ψήφιση της πίστωσης.
409	Έγκριση εξόδων μετακίνησης αντιπροσωπείας του Δήμου στο Καζανλίκ Βουλγαρίας και ψήφιση της πίστωσης.
410	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης και των εξόδων μετάβασης του Δημάρχου στην Αθήνα και ψήφιση της πίστωσης.
411	Έγκριση των εξόδων μετάβασης του Δημάρχου στην Αθήνα και ψήφιση της πίστωσης.
412	Κατανομή των κοιν/στων δημοτικών χώρων για την προβολή των συνδυασμών κατά την προεκλογική περίοδο των δημοτικών & νομαρχιακών εκλογών της 15 ^{ης} Οκτωβρίου 2006 και καθορισμός του τρόπου χρήσης τους.
413	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης της Πλατείας Δημαρχείου στο Σύλλογο Αρτοποιών Βέροιας & Περιχώρων για την πραγματοποίηση εκδήλωσης και κάλυψη μέρους της δαπάνης.
414	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης των δημ. χώρων της Πλ. Δημαρχείου και της Πλ. Εληιάς στο Σύλλογο Γονιών Παιδιών με νεοπλασματική ασθένεια, «ΦΛΟΓΑ» για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων και κάλυψη μέρους της δαπάνης που θ' απαιτηθεί.
415	Έγκριση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης του Τουριστικού Ομίλου Καστανιάς.
416	Έγκριση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης του Πανημεθιακού Αθλητικού Συλλόγου ΟΚΙΝΑΟΥΑ ΤΕ ΤΑΙ ΚΑΡΑΤΕ ΝΤΟ Βέροιας.
417	Έγκριση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης του Πολιτιστικού Φιλαθλητικού Ομίλου Ράχης.
418	Έγκριση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης του Μορφωτικού Πολιτιστικού &

	Τουριστικού Συλλόγου Μικρής Σάντας.
419	Έγκριση συνδρομής του Δήμου στην πρωτοβουλία του μη Κυβερνητικού Οργανισμού της Εκκλησίας της Ελλάδας «Αλληλεγγύη» για αποστολή ανθρωπιστικού υλικού στην περιοχή του Λιβάνου και της Μέσης Ανατολής γενικότερα.
420	Έγκριση μη συμμετοχής του Δήμου στο Διεθνές Συμπόσιο Αρχιτεκτονικής Τοπίου.
421	Έγκριση διοργάνωσης εκδηλώσεων για την Εκπαίδευση, κάλυψης των σχετικών δαπανών και αγοράς αντιτύπων βιβλίου.
422	Έγκριση τοποθέτησης αποσυρθέντος πολεμικού αεροσκάφους σε δημοτικό χώρο και κάλυψης της δαπάνης.
423	Έγκριση παράτασης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου και Α.Π.Θ. για την προετοιμασία φακέλου κατασκευής υπογείου χώρου στάθμευσης αυτ/των και συμπληρωματικών χρήσεων στην Πλ. Εληάς Βέροιας και τροπ/σης προϋ/σμού & τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
424	Ορισμός μελών και συγκρότηση Ειδικής Εισηγητικής Επιτροπής για τη χορήγηση στεγαστικών δανείων σε Έλληνες Τσιγγάνους.
425	Έγκριση κίνησης της διαδικασίας εκμίσθωσης δημοτικής έκτασης στα όρια του δάσους Καστανιάς για την εγκατάσταση και λειτουργία μονάδας ηλεκτροπαραγωγής με χρήση αιολικής ενέργειας
426	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Καστανιάς και γνωμοδότηση Δ.Σ. υπέρ της Μ.Π.Ε. για την εγκατάσταση μονάδας εκμετάλλευσης λατομείων μαρμάρου - βιομηχανικών υλικών από την «Μάρμαρα Βέροιας Α.Ε.».
427	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Καστανιάς και γνωμοδότηση Δ.Σ. υπέρ της Μ.Π.Ε. του έργου «Εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου - βιομηχανικών υλικών» από την «Μάρμαρα Βέροιας Α.Ε.».
428	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Καστανιάς για γνωμοδότηση Δ.Σ. επί της Μ.Π.Ε. διενέργειας ερευνητικών εργασιών εντοπισμού εκμεταλλεύσιμου κοιτάσματος μαρμάρου από τον Γ. Κωνσταντινίδη.
429	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Καστανιάς και γνωμοδότηση Δ.Σ. υπέρ της απευθείας μίσθωσης και εκμετάλλευσης μαρμάρου από την «Αφοί Λάσπα - Μ. Φλιάταρη Ο.Ε.»
430	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Καστανιάς και γνωμοδότηση Δ.Σ. υπέρ της απευθείας μίσθωσης και εκμετάλλευσης μαρμάρου από τον Α. Λάσπα.
431	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Αγ. Βαρβάρας για έγκριση χορήγησης ανανέωσης άδειας σταθερής καντίνας στην Μαρία Βλάχου.
432	Καθορισμός ύψους προστίμου στην Ανθούλα Ατματζίδου για παράβαση άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου
433	Απόρριψη αιτήματος οφειλετών του Δήμου για απαλλαγή των προσανξήσεων εκπρόθεσμης καταβολής των οφειλών τους.
434	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
435	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
436	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
437	Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
438	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
439	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
440	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
441	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
442	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.
443	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου

	«Ασφαλτόστρωση δημοτικών δρόμων Γεωργιανών».
444	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων Βέροιας».
445	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Υακίνθου, Αισώπου, Αριάδνης, Αλκυόνης, Λυσίππου, Σιμωνίδη».
446	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αποπεράτωση περιφερειακού δρόμου Μέσης»
447	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων Αγ. Βαρβάρας».
448	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση δρόμου προς πηγές Μαυρονερίου Δ.Δ. Ράχης».
449	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Ασφαλτόστρωση περιφερειακού και λοιπών δρόμων Ράχης»
450	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Περιφράξεις νεκροταφείων δημοτικών διαμερισμάτων (Σελίου)».
451	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Συντήρηση και επισκευή δικτύου φωτισμού»
452	Έγκριση εξόδων μετακίνησης υπηρεσιακών παραγόντων στο Στρόβολο Κύπρου και ψήφιση της πίστωσης.
453	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε. (Τακτοποιητικού) και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αντικατάσταση ηλεκτρικού πίνακα στο ΣΕΚ Βέροιας».
454	Έγκριση παραλαβής της μελέτης (Α΄ & Β΄ Φάση) αξιοποίησης των στρατοπέδων «Ταμπακόπουλου», «Αγία Βαρβάρα» και «Καπετάν Κόρακα».
455	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενων δημοτικών εκτάσεων στην ιδιοκτησία του Ν. Εμμανουηλίδη
456	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενων δημοτικών εκτάσεων στην ιδιοκτησία του Γ. Βέιου.
457	Έγκριση μη εφαρμογής άμεσα του ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας σε σχέση με ρυμοτομούμενο κτίσμα ιδιοκτησίας της Θεοδοσίας Ζαϊμίδου που βρίσκεται στο Ο.Τ. 4 στην περιοχή Πανοράματος.
458	Έγκριση επιχορήγησης του Πολιτιστικού Συλλόγου «Κοινότητα Νέων Μέσης» και ψήφιση πίστωσης
459	Έγκριση έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης του Α.Σ. «Φίλιππος Βέροιας».
460	Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδηλώσεων για την Παγκόσμια Ημέρα των Ηλικιωμένων του Δήμου με το Ν.Π. «ΚΑΠΗ Δήμου Βέροιας» και την Κεντρική Βιβλιοθήκη και κάλυψης μέρους των σχετικών δαπανών.
461	Συγκρότηση και λειτουργία στο Δήμο Βέροιας Τοπικού Συμβουλίου Πρόληψης Παραβατικότητας και ορισμός των μελών του.
462	Ορισμός μελών επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής του έργου «Προμήθεια και εγκατάσταση Ευρυζωνικού Δικτύου Οπτικών Ινών στο Δήμο Βέροιας».
463	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 10 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη αγοράς έργων τέχνης του καλλιτέχνη-καθηγητή Ε. Βαρλάμη».
464	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π. «Δημοτικά Αθλητικά Κέντρα Βέροιας».
465	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
466	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006 & εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου «Συντήρηση πεζοδρομίων και πεζοδρόμων».
467	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
468	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
469	Έγκριση τροπ/σης προϋ/σμού & τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006

470	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
470α	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
471	Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων.
472	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων
473	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Ολοκλήρωση κεντρικής εισόδου Ασωμάτων».
473α	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Κατασκευή πεζοδρομίων Δ.Δ. Γεωργιανών».
473β	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Κατασκευή εορταστικού φωτισμού πόλης».
474	Καθορισμός ερυθράς της οδού Θεσσαλίας μεταξύ των Ο.Τ. 336 ^α -Ο.Τ. 336β.
475	Έγκριση καθορισμού οικοδομικής και ρυμοτομικής γραμμής στο Ο.Τ 91 (οδοί Μιαούλη, Γοργοποτάμου, Κολοκοτρώνη).
476	Έγκριση καθορισμού οικοδομικής και ρυμοτομικής γραμμής στα Ο.Τ 551ε & 553β (οδοί Καλλιπόλεως-Ανδριανούπολεως-Πολυτεχνείου-Ηφαιστου-Αδάνων).
477	Έγκριση 1 ^{οο} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών οικισμού Λευκόπετρας».
478	Έγκριση 1 ^{οο} Α.Π.Ε. του έργου «Ασφαλτόστρωση οδού τέρμα Κίμωνος».
479	Έγκριση 1 ^{οο} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Δημιουργία περιηγητικού μονοπατιού στο δημοτικό δάσος Καστανιάς Δήμου Βέροιας».
480	Έγκριση 1 ^{οο} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση δρόμων Κουμαριάς».
481	Έγκριση 1 ^{οο} Α.Π.Ε., 1 ^{οο} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Κρασπέδωση κεντρικού δρόμου από οικία Γιαλαμά Ελευθερίου έως την πλατεία εκκλησίας του Δ.Δ. Αγ. Βαρβάρας».
482	Έγκριση 1 ^{οο} Α.Π.Ε., 1 ^{οο} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Συντήρηση επισκευές δημοτικού σχολείου Λαζοχωρίου».
483	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων Ράχης».
484	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης και των εξόδων μετάβασης του Δημάρχου στην Αθήνα και ψήφιση της πίστωσης.
485	Εκδοση ψηφίσματος για τον αδόκητο θάνατο του δημοτικού συμβούλου, Χρήστου Φουρνιάδη.
486	Μη γενίκευση συζήτησης επί του 1 ^{οο} θέματος «Επί επερωτήσεως δημοτικών συμβούλων Γ. Μιχαηλίδη, Σ. Μηλιόπουλου, Α. Τσιάρα».
487	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 2 ^{οο} θέματος «Έγκριση ή μη άσκησης πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής κατά του Δ. Χατζημασούρα».
488	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 3 ^{οο} θέματος «Χαρακτηρισμός ή μη οδού μεταξύ Ξηρολιβάδου-Ακρινής ως κυριότερη δημοτική».
489	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης οικοπεδικών τμημάτων ιδιοκτησίας Κ. Ευσταθίου & Σ. Τατσιοπούλου.
490	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενων & ρυμοτομούμενων τμημάτων στην ιδιοκτησία Επαμεινώνδα Θεοδοσιάδη κ.λ.π. και συμψηφισμός αλληλοϋποχρεώσεων
491	Αναπροσαρμογή συντελεστών τελών καθαριότητας – φωτισμού.
492	Μη αναπροσαρμογή συντελεστή φόρου φωτιζόμενης επιφάνειας
493	Αναπροσαρμογή τελών διαφήμισης.
494	Αναπροσαρμογή τελών χρήσης πεζοδρομίων - κοινόχρηστων χώρων.
495	Αναπροσαρμογή δικαιώματος λαϊκής αγοράς.

496	Αναπροσαρμογή δικαιώματος παροχής υπηρεσιών στα Δημοτικά Νεκροταφεία
497	Μη αναπροσαρμογή δικαιώματος βοσκής
498	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 13 ^{ου} θέματος «Αναπροσαρμογή ή μη αντιτίμου κάρτας ελεγχόμενης στάθμευσης».
499	Έγκριση υποβολής αιτήματος προς την Π.Κ.Μ. για την παραχώρηση στο Δήμο οικοπέδου στο Δ.Δ. Καστανιάς.
500	Γνωμοδότηση Δ.Σ. υπέρ της παραχώρησης κατά πλήρη κυριότητα κοινόχρηστου οικοπέδου στην Εκκλησιαστική Επιτροπή του Ι.Ν. Αγ. Αθανασίου στο Δ.Δ. Ράχης
501	Έγκριση συνδιοργάνωσης του 18 ^{ου} Συνεδρίου του Πανελληνίου Δικτύου Οικολογικών Οργανώσεων (ΠΑΝΔΟΙΚΟ) και κάλυψης μέρους της δαπάνης που θ' απαιτηθεί.
502	Έγκριση προγράμματος εκδηλώσεων 17 ^{ης} Νοεμβρίου και κάλυψης των σχετικών δαπανών.
503	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών.
504	Αποδοχή επιχορήγησης, τροπ/ση προϋπ/σμού Δήμου έτους 2006 και έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών.
505	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 35/2003 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
506	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 40/2003 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για αντικατάσταση μελών Σχολικής Επιτροπής
507	Έγκριση προμήθειας εφαρμογών λογισμικού και σύναψης σύμβασης υποστήριξης τους, με την εταιρεία Ο.Τ.Σ. Α.Ε.
508	Απόρριψη αιτήματος οφειλέτη του Δήμου για απαλλαγή των προσαυξήσεων εκπρόθεσμης καταβολής των οφειλών του.
509	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 381/1997 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας περί έγκρισης παραχώρησης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης εκτός σχεδίου πόλης στους κληρονόμους Ν. Χονδρολίδη
510	Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
511	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
512	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
513	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
514	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
515	Αποδοχή επιχορήγησης, τροποποίηση προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
516	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006
517	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
518	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του ΔΗ.ΒΡΕ.ΣΤΑ. «Θ. Ζωγιοπούλου».
519	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π. «Δημοτικά Αθλητικά Κέντρα Βέροιας»
520	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π. «Κ.Α.Π.Η. Δήμου Βέροιας».
521	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2005 της δημοτικής επιχείρησης Δημοτικός Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Βέροιας.
522	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2005 της δημοτικής επιχείρησης Γραφείο Τελετών Δήμου Βέροιας.
523	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2005 της δημοτικής επιχείρησης Επικοινωνίας, Πληροφόρησης και Δημοσιότητας «ΙΡΙΣ»

524	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2005 της δημοτικής επιχείρησης Κέντρο Πολιτιστικών Πρωτοβουλιών και Επικ. ΟΤΑ Βέροιας.
525	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2005 της δημοτικής επιχείρησης Τοπικής Πολιτιστικής Κοινωνικής Ανάπτυξης Βέροιας.
526	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2005 της δημοτικής επιχείρησης Εξόρυξης, Κοπής & Επεξεργασίας Μαρμάρου Δ. Βέροιας.
527	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2005 της δημοτικής επιχείρησης Τεχνικών Εργων Δήμου Βέροιας «Ο ΗΦΑΙΣΤΟΣ».
528	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2005 της δημοτικής επιχείρησης Τουριστικής Ανάπτυξης «Ο ΞΕΝΙΟΣ ΔΙΑΣ».
529	Έγκριση ισολογισμού και έκθεσης πεπραγμένων έτους 2005 της δημοτικής επιχείρησης Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Δήμου Βέροιας.
530	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων Ταγαροχωρίου».
531	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Αποπεράτωση αίθουσας δεξιώσεων Ταγαροχωρίου».
532	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Διάνοιξη οδών στην περιοχή Γιοτζαλίκια».
533	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Διάνοιξη - κρασπέδωση οδών Ηφαίστου - Δημοκρατίας - Καλλιπόλεως».
534	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Κατασκευή πεζοδρομίου Δ.Δ. Γεωργιανών».
535	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αποπεράτωση αίθουσας δεξιώσεων Ταγαροχωρίου».
536	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ολοκλήρωση κεντρικής εισόδου Ασωμάτων».
537	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Διαμορφώσεις - ασφαλτοστρώσεις δρόμων Μ. Σάντας».
538	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Διάνοιξη-κρασπέδωση οδών 9 ^{ης} Συνοικίας».
539	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Μουσείο Αγροτικής - Λαογραφικής - Πολιτιστικής Κληρονομιάς Βλάχων στο Ξηρολίβαδο».
540	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αποπεράτωση εργασιών στα νεκροταφεία Κ. Βερμίου».
541	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση δημοτικών δρόμων Γεωργιανών».
542	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων Βέροιας» και μείωσης των εγγυητικών επιστολών
543	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Υακίνθου, Αισώπου, Αριάδνης, Αλκυόνης, Λυσσίπου, Σιμωνίδη» και μείωσης των εγγυητικών επιστολών
544	Έγκριση πρακτικού προσωρινής παραλαβής της προμήθειας πλαστικών κάδων καθαριότητας.
545	Έγκριση εξόδων μετάκλησης και φιλοξενίας παιδιών και συνοδών τους από τον Δήμο Στροβόλου Κύπρου στη Βέροια και σε παιδικές κατασκηνώσεις και ψήφιση της πίστωσης.
546	Έγκριση εξόδων μετακίνησης επίσημης αντιπροσωπείας του Δήμου στον Στρόβολο Κύπρου και ψήφιση της πίστωσης.
547	Έγκριση εξόδων μετακίνησης μελών των Κ.Α.Π.Η. Δήμου Βέροιας και δύο συνοδούς τους στον Στρόβολο Κύπρου και ψήφιση πιστώσεων.
548	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης & εξόδων μετάβασης του Δημάρχου στην Αθήνα και ψήφιση της πίστωσης.

549	Προτάσεις υλοποίησης προγραμμάτων κατάρτισης ανέργων του Δήμου Βέροιας για ένταξή τους στο Επιχειρησιακό Σχέδιο Ολοκληρωμένου Προγράμματος Αστικής Ανάπλασης του Π.Ε.Π. Κ. Μακεδονίας.
550	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 1 ^{ου} θέματος «Υποβολή πρότασης για τα Πρότυπα Καινοτόμα Σχέδια Ανάπτυξης».
551	Έγκριση του διευρυμένου κοινοπρακτικού συμφωνητικού της Ομάδας Συνεργαζόμενων Φορέων (Ο.Σ.Φ.) του προγράμματος Τοπικής Πρωτοβουλίας Απασχόλησης Ν. Ημαθίας.
552	Έγκριση της μελέτης των νέων Πανεπιστημιακών εγκαταστάσεων στη Βέροια.
553	Αναβολή λήψης απόφασης επί του 4 ^{ου} θέματος «Επί αιτήσεως Ν. Ζυγουλιάνου για ανταλλαγή ρυμοτομούμενου οικοπέδου ιδιοκτησίας του με κοινόχρηστη δημοτική έκταση».
554	Έγκριση ανάκλησης της αριθ. 172/1999 απόφασης Δ.Σ. για τροποποίηση της εγκεκριμένης ερυθράς μεταξύ των Ο.Τ. 561-562 (οδός Μοσχοπόλεως).
555	Κίνηση διαδικασίας τροποποίησης εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλης Βέροιας στα Ο.Τ. 569-571(οδός Κόδρου).
556	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Καστανιάς για γνωμοδότηση Δ.Σ. επί της Μ.Π.Ε. διενέργειας ερευνητικών εργασιών εντοπισμού μαρμάρου από τον Α. Αβραμίδη.
557	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Καστανιάς για γνωμοδότηση Δ.Σ. επί της Μ.Π.Ε. εκμετάλλευσης λατομείου μαρμάρου από την «Αφοί Λάσπα-Μ. Φλιάταρη Ο.Ε».
558	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης της Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Γ.Ν. Βέροιας και ψήφιση πίστωσης.
559	Έγκριση χορήγησης ειδών διαβίωσης (τροφίμων) σε άπορους κατοίκους του Δήμου την περίοδο των Χριστουγέννων και ψήφιση πίστωσης.
560	Έγκριση ρύθμισης σε δόσεις ληξιπρόθεσμων οφειλών από συμβάσεις μίσθωσης ακινήτων του Δήμου.
561	Αποδοχή εισήγησης Τ.Σ. Κουμαριάς για διαγραφή βεβαιωθέντος ποσού από τον χρηματικό κατάλογο οικονομικού έτους 2002 περί δικαιώματος βοσκής
562	Έγκριση παράτασης της μίσθωσης καταστημάτων της Δημοτικής Αγοράς Βέροιας στον ΕΛΓΑ.
563	Έγκριση επιστροφής χρημάτων από το Δήμο στην Αναστασία Σαπουνάκη.
564	Έγκριση επιστροφής χρημάτων από το Δήμο στην Ευδοξία Μπαντούρα
565	Έγκριση σύναψης δανείου από το Τ.Π. και Δανείων για αποζ/ση ρυμ/νων εκτάσεων.
566	Έγκριση σύναψης δανείου από το Τ.Π. και Δανείων για αποζ/ση ρυμ/νων εκτάσεων.
567	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 31/2003 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για αντικατάσταση μελών Σχολικής Επιτροπής.
568	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 51/2003 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας για αντικατάσταση μέλους Σχολικής Επιτροπής.
569	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π. «Βρεφ/κοί και Παιδικοί Σταθμοί Δ. Βέροιας».
570	Απόδοση λογ/σμού Δημάρχου για εργασίες και προμήθειες περιόδου Δ' & Ε' διμήνου έτους 2006.
571	Αποδοχή επιχορήγησης και τροποποίηση προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
572	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
573	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
574	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
575	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού Δήμου έτους 2006.
576	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου

	έτους 2006.
577	Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων
578	Γνωμοδότηση Δ.Σ. υπέρ του καθορισμού οριστικής οριογραμμής τμήματος ρέματος στην περιοχή Ξηρολιβάδου.
579	Έγκριση τροποποίησης της αριθ. 746/2005 απόφασης Δ.Σ. περί έγκρισης οριστικής μελέτης του έργου «Λαογραφικό Μουσείο Βέροιας».
580	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Συντήρηση - επισκευή οδών πόλης και Συνοικισμών» με αυτεπιστασία.
581	Έγκριση εκτέλεσης του έργου «Διάνοιξη - ασφαλτόστρωση δρόμων στο Δ.Δ. Αγ. Βαρβάρας» με αυτεπιστασία.
582	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Αποπεράτωση πολιτιστικού κέντρου Ταγαροχωρίου».
583	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Διάνοιξη-κрасπέδωση οδών Ηφαιστού, Δημοκρατίας, Καλλιπόλεως».
584	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Κατασκευή εορταστικού φωτισμού πόλης».
585	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση δρόμου προς Καλίγκα».
586	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση - συντήρηση δρόμων Ξηρολιβάδου».
587	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Κрасπέδωση - ασφαλτόστρωση οδών 4 ^{ης} Συνοικίας».
588	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. (Τακτοποιητικού) και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ανακατασκευή ηλεκτρικών εγκαταστάσεων πάρκων».
589	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση δρόμων Κομνήνιου».
590	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση δρόμων Τριποτάμου».
591	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Αντικατάσταση ηλεκτρικού πίνακα στο ΣΕΚ Βέροιας».
592	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης & εξόδων μετάβασης του Δημάρχου στην Αθήνα και ψήφιση της πίστωσης.
593	Έγκριση της μελέτης προμήθειας επίπλων και των τεχνικών προδιαγραφών του έργου «Μουσείο Αγροτικής Λαογραφικής & Πολιτιστικής Κληρονομιάς Βλάχων στο Ξηρολίβαδο».
594	Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Ελευθερίου και Βικτωρίας Χωλοπούλου στο Δήμο με δόσεις.
595	Καθορισμός συμβιβαστικά τιμής μονάδας αποζημίωσης προσκυρούμενων & ρυμοτομούμενων τμημάτων στην ιδιοκτησία Α. Βασιλειάδου και Β. Παπαθανασίου, συμψηφισμός αλληλοϋποχρεώσεων και έγκριση εξόφλησης οφειλής τους με δόσεις.
596	Έγκριση καταρχήν συμμετοχής στην πρωτοβουλία του Συλλόγου Κρητικών Ν. Ημαθίας για την ανέγερση ανδριάντα του Εθνάρχη Ελευθερίου Βενιζέλου στη Βέροια.
597	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
598	Έγκριση τροποποίησης προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου έτους 2006.
599	Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση δαπανών δημοσίων σχέσεων.
600	Έγκριση υλοποίησης της αριθ. 485/2006 απόφασης Δ.Σ. για τέλεση της κηδείας του εκλιπόντος δημ. συμβούλου Χ. Φουρνιάδη δημοτική δαπάνη & διάθεση χρηματικού ποσού στο Γηροκομείο Βέροιας στη μνήμη του και τροπ/ση προϋ/σμού Δήμου έτους 2006.

601	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π. «Δημοτικά Αθλητικά Κέντρα Βέροιας».
602	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Δημοτικού Βρεφ/κού Σταθμού Δ. Βέροιας «Θ. Ζωγιοπούλου».
603	Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π. «Βρεφ/κοί & Παιδικό Σταθμοί Δ. Βέροιας».
604	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 8 ^{ου} θέματος «Γνωμοδότηση υπέρ της τροποποίησης του προϋπολογισμού έτους 2006 του Ν.Π. «Πνευματική & Ολυμπιακή Στέγη Δημητρίου Βικέλα».
605	Αποδοχή προτεινόμενων συμβιβασμών μεταξύ Δήμου και φορολογουμένων πολιτών.
606	Έγκριση διαγραφής βεβαιωθέντων ποσών από χρηματικούς καταλόγους του Δήμου
607	Έγκριση διαγραφής - διόρθωσης βεβαιωθέντων ποσών από χρηματικούς καταλόγους του Δήμου.
608	Έγκριση διαγραφής-διόρθωσης βεβαιωθέντων ποσών από χρηματικό κατάλογο του Δήμου.
609	Έγκριση κίνησης της διαδικασίας εκποίησης υπολειμμάτων μαρμάρου εγκαταλειμμένων λατομείων Κουμαριάς.
610	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 12 ^{ου} θέματος «Έγκριση ή μη ανάθεσης με διαγωνισμό καθαρισμού ρέματος λατομείου Καστανιάς (θέση «Καστρί»)».
611	Έγκριση της μελέτης του έργου «Μουσείο Αγροτικής Λαογραφικής & Πολιτιστικής Κληρονομιάς Βλάχων στο Ξηρολίβαδο (Υποέργο 2-Προμήθεια εξοπλισμού-προβολή-προώθηση)».
612	Έγκριση διάλυσης εργολαβικής σύμβασης του έργου «Διάνοιξη - ασφαλτόστρωση δρόμου Βέροιας - Κυδωνοχωρίου».
613	Έγκριση διάλυσης εργολαβικής σύμβασης του έργου «Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων Ταγαροχωρίου».
614	Έγκριση διάλυσης εργολαβικής σύμβασης του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών Μέσης».
615	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Κρασπέδωση - ασφαλτόστρωση οδών 9 ^{ης} συνοικίας».
616	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Διάνοιξη - Κρασπέδωση οδών Ηφαιστου - Δημοκρατίας - Καλλιπόλεως».
617	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Διάνοιξη - ασφαλτόστρωση οδών Νιόβης & Φαέθωνος».
618	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών πόλης»
619	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Διάνοιξη - κρασπέδωση - ασφαλτόστρωση οδών 8 ^{ης} Συνοικίας».
620	Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου «Αποκατάσταση της στατικής επάρκειας του τμήματος της υπόγειας πτέρυγας του συγκροτήματος του 2 ^{ου} ΤΕΕ & ΣΕΚ Βέροιας (β' φάση)».
621	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών πόλης».
622	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε. (Τακτοποιητικού) και διάθεσης απρόβλεπτων δαπανών του έργου «Κατασκευή πεζοδρομίου Δ.Δ. Γεωργιανών».
623	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. (Τακτοποιητικού), 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Διάνοιξη - κρασπέδωση - ασφαλτόστρωση οδών 8 ^{ης} Συνοικίας».
624	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. (Τακτοποιητικού), 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης απροβλέπτων δαπανών του έργου «Διάνοιξη - ασφαλτόστρωση οδών Νιόβης & Φαέθωνος».

625	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης προβλέπτων δαπανών του έργου «Αποπεράτωση οδού Λορέντζου Μαβίλη στη Μέση».
626	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης προβλέπτων δαπανών του έργου «Αποκατάσταση της στατικής επάρκειας του τμήματος της υπόγειας πτέρυγας του συγκροτήματος του 2 ^{ου} ΤΕΕ & ΣΕΚ Βέροιας (Β΄ Φάση)».
627	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε. (Τακτοποιητικού), 2 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. του έργου «Ολοκλήρωση κεντρικής εισόδου Ασωμάτων».
628	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου «Κατασκευή πάρκων και παιδικών χαρών Δήμου Βέροιας».
629	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. του έργου «Αποπεράτωση περιφραξης δημοτικού οικοπέδου Γεωργιανών για τη δημιουργία πάρκου και αθλητικών εγκαταστάσεων».
630	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και διάθεσης προβλέπτων δαπανών του έργου «Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων Βέροιας και Δ.Δ.».
631	Έγκριση 1 ^{ου} Α.Π.Ε., 1 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. και διάθεσης προβλέπτων δαπανών του έργου «Διάνοιξη οδών στην περιοχή Γιοντζαλίκια».
632	Έγκριση 2 ^{ου} Α.Π.Ε. (Τακτοποιητικού) και 2 ^{ου} Π.Κ.Ν.Τ.Μ.Ε. του έργου «Κατασκευή εορταστικού φωτισμού πόλης».
633	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και απόδοσης λογαριασμού του έργου «Κατασκευή τοιχείου δρόμου προς νεκροταφεία Σάντας».
634	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση οδών οικισμού Λευκόπετρας» και μείωσης των εγγυητικών επιστολών.
635	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Ασφαλτόστρωση αγροτικών δρόμων Βέροιας και Δ.Δ.».
636	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Διαμορφώσεις - ασφαλτοστρώσεις δρόμων Μ. Σάντας».
637	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής του έργου «Αποπεράτωση τσιμενταύλακα στο Δ.Δ. Ράχης».
638	Έγκριση έκτακτης μετακίνησης & εξόδων μετάβασης του Δημάρχου στην Αθήνα και ψήφιση της πίστωσης.
639	Έγκριση προμελέτης για διαμόρφωση υπόγειου χώρου στάθμευσης αυτ/των και συμπληρωματικών χρήσεων στην Πλ. Αγ. Αντωνίου και παράτασης ισχύος της σχετικής προγραμματικής σύμβασης με το Α.Π.Θ..